
Результати опитування потенційних роботодавців щодо якості освітньої 

діяльності та відповідності підготовки здобувачів  

спеціальності  181 Харчові технології   

освітньої програми "Харчові технології" (ступеня молодший бакалавр), 

освітніх програм  «Харчові технології та інженерія», «Ресторанні 

технології» (ступеня бакалавр) та освітніх програм  «Технології в 

ресторанному господарстві», «Технології зберігання, консервування та 

переробки м'яса», «Технологічна експертиза, якість і безпека харчової 

продукції» (ступеня магістр) до потреб ринку праці 

   

В опитуванні взяли участь 15 представників підприємств/закладів: СК 

"Іскра", піцерія «Будиночок піци», ресторан «Міміно», СТОВ «ГОВТВА», ТОВ 

«КОНБРІО», магазин-кухня «Fish kitchen», ТОВ «Базіс-холд», кафе «Полтавські 

галушки», СВК «Перемога», ПрАТ «Кременчуцький міськмолокозавод», ФОП 

Новіков О.Ю. Випускники ПУЕТ спеціальності 181 Харчові технології 

працювали/працюють на 66,7 % опитаних підприємств (рис. 1). 

 

Рис.1. Чи працювали/працюють на Вашому підприємстві випускники 

ПУЕТ спеціальності 181 Харчові технології?  

При відповіді на питання «Як Ви оцінюєте рівень професійної підготовки 

випускників спеціальності 181 Харчові технології ВНЗ Укоопспілки "ПУЕТ"?»,  

більше 60 % респондентів визначили його як відмінний (5 балів), 20 % оцінили 

рівень підготовки на 4 бали, також 20 % - на 3 бали (рис. 2).  

 

Рис.2.  Як Ви оцінюєте рівень професійної підготовки випускників 

спеціальності 181 Харчові технології ВНЗ Укоопспілки "ПУЕТ"? 



Більше 73 % підприємців відмітили зацікавленість в прийомі на роботу 

випускників спеціальності 181 Харчові технології ВНЗ Укоопспілки «ПУЕТ», та 

20 % - не зацікавлені в цьому, оскільки мають малі потужності та малу кількість 

штатних працівників (рис. 3). 

 

Рис. 3. На скільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників 

спеціальності 181 Харчові технології ВНЗ Укоопспілки "ПУЕТ"? 

Більше 93 % опитаних підприємців зазначили, що підготовка фахівців зі 

спеціальності 181 Харчові технології за даними освітніми програмами рівня 

молодший бакалавр/бакалавр/магістр є актуальною та необхідною (рис. 4).  

 

Рис. 4. Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців зі спеціальності 

181 Харчові технології за даними освітніми програмами рівня молодший 

бакалавр/бакалавр/магістр є актуальною та необхідною?  

Усі опитані підприємці зазначили, що дані освітні програми забезпечують 

формування компетентностей, які потрібні фахівцям для ефективної роботи на 

їхньому підприємстві? (рис. 5). 



 

Рис. 5. Чи забезпечують дані освітні програми формування тих 

компетентностей, які потрібні фахівцям для ефективної роботи на Вашому 

підприємстві? 

У коментарях роботодавцями було зазначено: 

- задоволені знаннями та вміннями випускників; 

- більше знайомства з підприємствами. 

 
Отже, результати опитування роботодавців засвідчило високий ступінь 

професійної підготовки випускників спеціальності 181 Харчові технології ВНЗ 

Укоопспілки "ПУЕТ". 


